

河北体彩助力乡村振兴活动在元氏县启动

本报讯 民族要复兴,乡村必振兴。河北体彩作为国家公益彩票的坚定践行者,始终秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,致力于将公益精神融入社会发展的每一个角落。8月24日,以“迈开步 动出彩”为主题的河北体彩助力乡村振兴活动在石家庄市元氏县南佐大集正式启动。

南佐大集起源于明朝嘉靖年间,因其历史悠久且规模庞大,素有“太行第一集”的美誉。启动仪式当天,集市上人声鼎沸,摩肩接踵,各种商品琳琅满目,令人目不暇接。

在启动仪式现场,河北体彩通过文艺演出、健康检测、体育互动等多种形式吸引赶集群众驻足参与,并为参与互动的村民免费发放运动礼包。活动当天累计赠出1400余份运动礼包和500张即开型体育彩票,总价值超过18万元。此外还有“乐小星”现身赶集,随机与集市摊主或村民互动,介绍责任彩票和体彩公益金小知识。

据了解,河北体彩已连续7年开展了助力乡村振兴活动,自2018年以来,河北体彩通过文艺演出、指导科学健身、修建体育场地、捐赠体育器材,以及为贫困乡村的孩子们送去助学金和学习用品等方式,累计支持乡村55个,投入资金超过320万元,在丰富村民业余文化生活、增强村民体质等方面做出了探索和尝试,以实际行动助力乡村发展。



2024年适逢中国体育彩票全国统一发行30年,截至7月31日,河北体彩今年已筹集公益金25.79亿元。体彩公益金除用于支持群众体育和竞技体育发展外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、乡村振兴、医疗救助、残疾人事业、红十字事业等惠及百姓民生的方方面面。

未来,河北体彩将始终坚守为民服务初心,牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,勇担当、善作为,为讲好乡村发展故事、办好利农利民实事勤耕不辍,为助力乡村振兴事业贡献更多的体彩力量。

(张月霞)

534名先心病患儿 获中央专项彩票公益金救助

本报讯(记者 张月霞)近日,中国红十字基金会(以下简称红基会)“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”通过网络评审方式,完成了本年度第一批先天性心脏病(以下简称先心病)患儿救助评审工作。本次参评541人,评审通过534人,红基会对评审通过的患儿名单进行了公示。

据介绍,红基会针对先心病患儿的救助目前分为五档,分别为:家庭自付5000元(不含)至10000元(含)的先心病患儿,每人资助5000元;家庭自付10000元(不含)至15000元(含)的先心病患儿,每人资助10000元;家庭自付15000元(不含)至20000元(含)的先心病患儿,每人资助15000元;家庭自付20000元(不含)至30000元(含)的先心病患儿,每人资助20000元;家庭自付30000元(不含)以上的先心病患儿,每人资助30000元。复杂先心病患儿需多次手术,且已获得一次资助的,在完成第二次或第三次手术,提供相关资助材料后,可予补充资助。最高资助金额累计不超过3万元。

先心病每年的发病率为7-14%,红基会每年会主动去甘肃、新疆、西藏、青海等地区开展“天使之旅”先心病患儿筛查活动,每年会筛查出1000多名患儿。从近些年的先心病患儿救助情况来看,每年年底也会有排队等待资助的情况。

“十三五”期间,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目共计获得10亿元中央专项彩票公益金的支持。“十四五”期间,中央专项彩票公益金救助贫困大病儿童资金预算较“十三五”增长60%。当前,该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,挽救了众多孩子的生命,也减轻

了患儿家庭的经济负担。

中央专项彩票公益金大病儿童救助项目实施十四年来,已经成为我国大病患儿救助的知名品牌,得到患儿家庭的信赖,并取得了良好的社会效果。截至2023年,中央专项彩票公益金累计投入256亿元支持大病儿童救助项目,累计已有8万多名白血病、先心病患儿获得资助。



邯郸中心“体彩+”项目大赛 初选圆满结束

本报讯 为推动体育彩票传统渠道优化转型,提高广大代销者对“体彩+”工作的积极性,深化代销者对“体彩+”的认识,切实发掘和推广一批“有名、有形、有实、有惠”的“体彩+”优秀项目,河北省体育彩票中心于近日组织开展了“体彩+”项目大赛。邯郸中心积极响应省中心要求,接到通知后立即开展工作部署,深度解读相关文件,要求各小组为单位开展工作,专管员积极挖掘本片区优秀项目,进行推荐上报。

经选拔推荐,全市共挖掘了包括主题特色店、便民服务店、文化沙龙店、体育服务店、健康体验店5种类别的14家代销网点的体彩+项目。近日,邯郸体彩对各小组提报的参赛项目进行初评。由市中心组织5名初选评审人员参与评审,参与选拔的代销网点通过代销者现场PPT讲解的形式介绍了本站参赛优势及网点内“体彩+”项目开展情况。评审人员从项目创新性、项目实际效果评估两个维度进行评审打分。

邯郸中心相关负责人表示,通过项目大赛,不仅进一步完善了参赛网点店内体彩+项目,展示了网点风采,也指明了邯郸中心“体彩+”项目深度发展的方向,通过“体彩+”项目大赛的开展,带动所有网点积极思考,善于创新,为购彩者提供额外服务吸引新购彩者进店,不断提升服务质量,为网点营收创造新的动力。

(张月霞)